

江苏召开传达党的十九大精神大会

李强要求:奋力谱写中国梦的江苏篇章

快报讯 10月26日下午,我省召开传达党的十九大精神大会。中共中央政治局委员、省委书记李强主持大会并讲话,要求全省各级党组织把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为一切工作的行动指南,求真务实、开拓创新,奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦的江苏篇章。

省委副书记、省长吴政隆传达了十九大精神。

李强就学习宣传贯彻落实党的十九大精神提出明确要求。他说,党的十八大以来,党和国家事业发生的历史性变革、取得的历史性成就,最根本的在于我们党有了习近平总书记这个核心,有了以习近平同志为核心的党中央的坚强领导。十九届一中全会选举

产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,一定能够引领我们从辉煌走向辉煌,我们衷心拥戴习近平同志这个党中央的核心、全党的核心,始终不渝在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。思想上要做到同心同向、先进纯洁,深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想的理论体系、丰富内涵和精神要义,学思践悟、知行合一,做到真学、真懂、真信、真用;政治上要做到旗帜鲜明、坚如磐石,把维护习近平总书记权威、中央权威作为最重要的政治原则,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,不断强化拥戴核心、维护核心、紧跟核心的思想意识和行动自觉;行动上要做到勇于担当、善于落地,贯彻落实十九大作出的战略部署要更加

自觉、更加坚定、更加有力、更加全面,紧密结合江苏实践有更多探索、更多创造,拿出扎实有力的实际行动,推出务实管用的工作举措,开展破解难题的创新探索,推动中央的决策部署在江苏落地生根、开花结果。

李强指出,要深入学习领会、全面准确把握党的十九大精神,深刻领会和把握中国特色社会主义进入新时代这一重大判断,更加坚定地把中国特色社会主义事业全面推向前进;深刻领会和把握习近平新时代中国特色社会主义思想,并以此武装头脑、指导实践,作为一切工作的行动指南;深刻领会和把握新时代我们党实现中华民族伟大复兴这一历史使命,进一步增强投身“四个伟大”的自觉性坚定性;深刻领会和把握社会主义现代化建设“两个15

年”的战略安排,积极开展江苏现代化建设的探索实践;深刻领会和把握十九大按照“五位一体”总体布局作出的重大部署,推动全省各项工作迈上新台阶;深刻领会和把握新时代党的建设这一决定性工程,不断提高党的执政能力和领导水平。

李强强调,要在全省上下迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,最大限度凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。全省各级党组织要把学习宣传贯彻十九大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,做到干部培训全覆盖、宣讲活动全覆盖、社会宣传全覆盖,让干部鼓足干劲,让群众满怀希望,把全省党员干部和广大群众的思想认识统一到十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现十九大确定的目标任务上来。

李强要求,要以党的十九大精神为指引,丰富完善江苏经济社会发展的思路举措,扎扎实实做好当前工作。学习贯彻党的十九大精神,最根本的是见行动、出成效,要丰富“两聚一高”的实践内涵,提升工作标准和发展质量。要对标找差,及时调整发展标杆,力争在全国大局中出亮点、上水平,努力把国家政策机遇转化为发展红利。要以现代化的理念引领“两聚一高”实践,把高水平全面建成小康社会与现代化建设的有机衔接起来,努力在现代化之路上先行探索、形成特色。要围绕十九大报告提出的新目标、新方略、新任务、新举措,根据职能分工,结合自身实际,认真研究细化,拿出切实可行的落实方案,创造性地推动新时代江苏各项事业发展。(耿联)

李强在省级党员领导干部会议上要求,兴起学习十九大精神热潮

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑

快报讯 10月26日上午,省委召开省级党员领导干部会议,传达学习党的十九大和十九届一中全会精神,研究我省贯彻落实十九大精神的部署安排。中共中央政治局委员、省委书记李强主持会议并讲话,强调要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,在全省迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,按照十九大精神丰富完善江苏发展的思路举措,推动新时代江苏各项事业发展。

会议传达了党的十九大和十九届一中全会精神,李强、吴政隆、黄莉新、蒋卓庆、周乃翔、张敬华等同志交流了学习体会。

大家一致认为,党的十九大高举中国特色社会主义伟大旗

帜,作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题。党的十九大的胜利召开,为党和人民事业发展进步指明了前进方向,为我们党继续带领全国各族人民团结奋斗奠定了重要的思想政治基础。

大家一致表示,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为决

胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而砥砺奋进、不懈奋斗。

李强说,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会举旗定向、继往开来、领航布局,对于激励和动员全党不忘初心、牢记使命、接续奋斗,对于鼓舞和带领全国各族人民奋力拼搏、开拓前进,对于坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴中国梦,都具有划时代的里程碑意义。习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告,主题鲜明、内涵丰富,立意高远、思想深邃,发出了“中国之治”的时代宣言,实现了马克思主义

的理论飞跃,是亿万人民的幸福指南,是指引中国特色社会主义事业迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的总纲领、总部署、总动员。

大会选举产生新一届中央委员会,十九届一中全会选举产生了新的中央领导机构,充分体现全党意志,充分反映各族人民心愿,深得全党全国人民的拥戴,为党在新时代担当新使命、开启新征程提供了坚强组织保证。大会通过《中国共产党章程(修正案)》,把一系列党的理论和实践创新成果写入《党章》,这对于夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

李强强调,我们要紧密团结

在以习近平同志为核心的党中央周围,衷心拥戴习近平同志这个党中央的核心、全党的核心,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,不断强化拥戴核心、维护核心、紧跟核心的思想意识和行动自觉。要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,认真领悟十九大提出的一系列重大的新思想、新判断、新部署,推动中央的决策部署在江苏落地生根、开花结果。要在全省上下迅速兴起学习宣传贯彻十九大精神热潮,按照十九大精神丰富完善江苏发展的思路举措,以实际行动学习好、贯彻好、落实好十九大精神,推动新时代江苏各项事业发展。(耿联)

多盘新领销许,四季度上市量翘尾?

在“金九银十”的尾声中,南京楼市迎来一波销许潮。本周,包括金象朗诗红树林、龙湖新壹城、中南山锦花城在内的多家楼盘新领销许。其中,金象朗诗红树林新领7号楼销许,共231套房源,建筑面积为89、104、119、126㎡,销许均价27803元/㎡,精装交付。龙湖新壹城领取2号楼销许,共计306套办公房源以及59套商业房源,办公房源销许均价在22454元/㎡,建筑面积35-45㎡,商业房源销许

均价在70517元/㎡,开发商称已经去化八成。中南山锦花城则新领了2号楼和7号楼共136套房源销许。

别墅项目上,新城璞樾和山新领258套别墅,537套车库和104套储藏室销许。销许价格最低28047.19元/㎡,最高30896.35元/㎡。溧水的海伦国际也领了510套叠墅销许。

另外一方面,还有一些项目虽然没有领取销许,但在四季度也有

推盘计划。弘阳禹洲时光春晓预计本月底首开四栋楼,共约233套房源。位于滁州的富力乌衣水镇预计四季度加推精装高层房源,户型建筑面积90㎡、105㎡、130㎡,价格待定。河西中部保利天悦预计在11月中旬加推1、2、5、6号楼共348套房源,加推之后项目将迎来收官之战。而包括万科九都荟、嘉誉山、恒大滨江、保利朗诗蔚蓝在内的多个楼盘年内都只剩下少数房源可售。

通讯员 杜小磊

百万金陵,有招同行

——招商银行信用卡南京地区持卡流通户突破100万

日前,招商银行信用卡南京地区持卡流通户突破100万庆典暨优质合作伙伴授牌仪式在南京德基新街口国际影城顺利举行,招商银行信用卡中心、招商银行南京分行、中国银联江苏省分公司的相关负责人参加了此次庆典。南京大牌档、南京中升恒越等招商银行信用卡合作商户应邀出席了庆典。

2002年12月3日,招商银行发行了国内第一张国际标准的信用卡,2005年5月23日,南京卡部正式成立,筚路蓝缕十二年,招商银行信用卡不断推出创新性产品和服务。如备受持卡人喜爱的“车卡”、“YOUNG卡”、卡通形象粉丝联名卡系列、英雄联盟等游戏粉丝联名卡系列,以及金陵专属“博爱之都信用卡”、“金陵饭店联名卡”等。系列特色信用卡的问世,充分满足了南京持卡人的个性化消费需求,也夯实了招商银行在南京信用卡市场的领先地位。

截至目前,招商银行南京分行信用卡部共有近50个汽车合作品牌、近200家合作门店,全方位覆盖国产、进口、合资品牌车型。招商银行南京分行信用卡部南京地区汽车分期市场

占有率超过30%,部分品牌占有率超过50%,累计为数万名客户提前实现了购车的家庭梦想。

在移动互联网席卷之时,招商银行信用卡建立了以“掌上生活App、智能微客服平台、Pad移动服务平台”为支撑点的移动互联网生态系统。其中以掌上生活App为智能信用卡载体,为用户搭建了从发卡、开卡、用卡到续卡的移动互联网经营平台,实现了信用卡全生命周期的管理,成为“连接千万人的生活·消费·金融”的智能平台。

依托掌上生活APP,星巴克、王品牛排、南京大牌档、晋家门等大牌美食5折起;新街口国际影城、万达影城、幸福蓝海国际影城、中影国际影城、卢米埃影城、金逸影城等南京近百家影城观影9元起。

百万金陵,有招同行。招商银行信用卡南京卡部负责人说:“感谢每一位持卡人的信赖,感谢每一家合作商户的支持,感谢每一位为梦想奋斗的招行人。面向未来,我们将以创新为本源,与时俱进,不断开拓新的产品,我们将继续为南京持卡人提供更好的生活消费服务!”

通讯员 赵欣

邮储银行“邮惠付”一码扫天下

近日,中国邮政储蓄银行江苏省分行推出的专业聚合支付业务——邮惠付,商户只需在店面布放一个二维码,即可完成收款。

“邮惠付”业务适用于小微商户、实体店等日常消费场景,0机具成本、无需技术开发,仅需一个二维码+一部智能手机就能完成收款、对账、查账,安全便捷、省心高效。

比较来看,“邮惠付”拥有多重优势。支持一码多付,同一个二维码,融合多种主流支付方式,如支

持微信、支付宝等;支持所有银联借记卡及信用卡绑定付款;实现T+1到账,由邮储银行T+1直接清算至商户银行卡,保障资金安全,无需手动提现;收款成功后由收款小秘书推送信息提示收银员,能有效避免错收、漏收。

“邮惠付”还为商户精心管理报表与对账,在商户后台生成完整的经营报表与分析,方便查询、对账。“邮惠付”可巧妙设置店员收款码,不仅每个店员的业绩一目了然,方便绩效考核,且所收款项全部进入店主银行卡。

“邮惠付”可享微信、支付宝、邮储银行等不定期举行的减免与优惠活动,既给客户带来实惠,又可增加商户销量。

“邮惠付”适用多种应用场合,餐厅、商铺、百货商场、小吃摊、酒店、美容院、健身房等,实现一码扫天下,真正解决了商户多个交易渠道对账压力,是做生意的好帮手。

通讯员 陈玉